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Единственото в областта Отделение по ревматология
навърши 15 години
Понеделник, 6 Януари 2025

Отделението по ревматология в УМБАЛ Бургас вече има всички специализирани комисии, които издават
и продължават протоколи на пациенти, които се лекуват с биологична терапия по НЗОК в
извънболнична помощ . От април 2024 отделението издава протоколи за скъпоструващото лечение при
ревматоиден артрит, псориатичен артрит и анкилозиращ спондилит (Болест на Бехтерев). От 1 януари
тази година в отделението вече е създадена и комисия за дисеминиран лупус еритематодес. Обхванати
са всички ревматични заболявания, за които към момента се предписва биологично лечение в
извънболнична помощ, покривано от НЗОК.

 

Това означава, че пациенти от Бургас и региона вече не е необходимо на всеки шест месеца да пътуват
до Варна, София или Пловдив, за да им бъде издаден или подновен протокол. Досега такива комисии
имаше само там. Бургас става четвъртият град в страната, където вече е възможно да бъдат издавани
протоколи на пациенти, нуждаещи се от биологична терапия при всички ревматични диагнози. От април
миналата година за издаване на нови или подновяване на изтекли протоколи през отделението в УМБАЛ
Бургас на месец преминават около 100 пациенти, като броят им постоянно расте. 

 

С настъпването на Новата година Отделението по ревматология посрещна своята 15 годишнина. То е
създадено на 1 януари 2010 г., като преди това в Бургас ревматология не е имало. Първоначално
отделението работи само с един лекар - създателят му д-р Иван Казмин и старшата сестра Бисера
Райчева. На 1 януари т.г. д-р Иван Казмин излезе в заслужен отдих. Отделението вече се ръководи от д-
р Ирина Момчева, д.м., специалист по вътрешни болести и ревматология и главен асистент в
Медицински факултет на Бургаския държавен университет "Проф. д-р Асен Златаров". "За 15 години
успяхме да постигнем много и вярвам, че пред отделението и пациентите предстоят още много хубави
дни. След сформирането на специализираните комисии за разрешаване на биологично лечение сме
издали протоколи на много пациенти от населени места извън Бургас", посочи д-р Момчева. 

Отделението по ревматология в УМБАЛ Бургас е с трето, най-високо ниво на компетентност. Тук вече
работят четирима лекари със специалност, предстои да се отпуснат и още места за обучение на
специализанти.

На снимката: новият началник на Отделение по ревматология в УМБАЛ Бургас - д-р Ирина Момчева,
д.м.
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